

15 апреля в Культурно-выставочном центре прошла итоговая рабочая встреча с участниками проекта **«отряд особого назначения «Город воинской славы Вязьма»**. На встрече присутствовали участники всех групп проекта: «военное дело», «информационно-просветительская» и «экскурсионно-анимационная» - более 80 человек учащихся МБОУ СОШ № 2, № 3 № 4 и № 6, студентов СОГБПОУ ВМК, ВПТ и ВЖТ.

Волонтеры муниципального штаба, выступившие инициатором разработки и реализации проекта, стали ведущими встречи. Панченкова С.А., руководитель штаба, подвела итоги проведенного обучения и осветила перспективы дальнейшей работы: участие волонтеров проекта торжественных муниципальных мероприятиях, посвященных 79 годовщине со дня гибели генерал-лейтенанта М.Г. Ефремова, и празднование 12-тилетию присвоения городу звания «Город воинской славы».

Волонтер штаба Нилова О.В. представила количественные показатели проведения Уроков Памяти в образовательных учреждениях – участниках проекта, а затем предложила ребятам – волонтерам, проводившим Урок Памяти, поделиться своими впечатлениями. Ученица СОШ № 3 Никитина Анна и студенты СОГБПОУ «Вяземский медицинский колледж имени Е.О. Мухина» Корнилова Анна, Севостьянова Варвара и Столяров Артём рассказали о том, как проходили Уроки. Студенты ВЖТ Перова Анастасия и Гордин Алексей, ученицы СОШ № 4 Угаренкова Иулиания и Алексанова Анастасия поделились своими мыслями о важности подобной работы.

Так же волонтер штаба Жук Я.Н. представил вниманию ребят, собравшихся в КВЦ, видеоролики, снятые участниками экскурсионно-информационной группы на памятных местах нашего города.

Завершилась рабочая встреча исполнением песни «Катюша», как репетицией к мероприятию «Песни Победы», которое ребята – участники проекта планируют провести 9 мая на улицах нашего города.



